



Szczecin dn. 9.11.2021 r.

NiOL/ZP/7/2021

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11.09.2019 r prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 poz. 1129 ze zm.) pn.: „Świadczenie usług telekomunikacyjnych w okresie od 1.01.2022r. do 31.12.2023 r”

Odpowiedzi na pytania nr 3

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. (Dz. U 2021 poz. 1129 ze zm.) przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1.

Czy biorą Państwo pod uwagę udział operatora tylko w jednej części z 5 ogłoszenia? Tj. obsługa tylko telefonii stacjonarnej

Odpowiedź: W rozdziale IX ust. 11 SWZ Zamawiający dopuścił możliwość składania ofert częściowych. Wykonawca może złożyć ofertę na jedną lub więcej części zamówienia.

Pytanie 2.

Jaka jest wymagana ilość kanałów rozmownych (jednoczesnych połączeń) dla telefonii stacjonarnej?

Odpowiedź: Opis techniczny obecnych linii zawarty jest w SWZ. Zamawiający nie przewiduje zmian w tym zakresie.

Prezes Zarządu
Radosław Kanarek
Radosław Kanarek